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CIRCOLO TERRITORIALE GRAZZANISE

ASSESSORE ALLE POLITICHE GIOVANILI DEL COMUNE DI GRAZZANISE, QUESTO SCONOSCIUTO! ( L’ennesimo fallimento dell’amministrazione svoltista).

Oramai, dopo più di quattro anni dall’insediamento della seconda amministrazione svoltista e a pochi mesi dalle elezioni amministrative, che sicuramente porteranno ad un cambio nella gestione amministrativa del nostro comune, anche i giovani grazzanisani si sono resi conto che in tanti anni per loro nulla è stato realizzato, nulla è stato progettato,che son stati lasciati soli, ma gli stessi giovani han trovato difficoltà a chi attribuire la colpa di tale mancanza e di tale inefficienza; anche noi, che nel nostro piccolo seguiamo la vita politica ed amministrativa del nostro paese, abbiamo avuto difficoltà a ricordare il nome dell’assessore, e quindi responsabile, alle politiche giovanili sarà per la nostra scarsa attenzione o per la sua inoperosità?

Dal nostro punto di vista, l’estate che oramai si avvia alla conclusione (quindi non potrà giustificarsi che si sta progettando) per i giovani grazzanisani è stata l’ennesima estate “arida” priva di eventi di intrattenimento. Lei, essendo giovane, sa come i ragazzi che son costretti a restare nel proprio paese trascorrono le serate? Lei, è a conoscenza del fatto che le nostre strade cittadine ad una certa ora della sera si trasformano in una pista da qualifica per un gran premio?Si è mai chiesto il perché?

Nell’ultimo periodo sulla stampa locale, purtroppo sempre più spesso, sono apparse notizie che alcuni nostri giovani concittadini sono stati tratti in arresto per reati connessi allo spaccio e all’uso di sostanze stupefacenti, lei e l’amministrazione del comune di Grazzanise quali misure di prevenzione avete progettato e messo in atto? Nulla!

Infine noi che il paese lo viviamo, e come dice qualche falso perbenista siamo quelli da marciapiede, parlando con tanti giovani siam venuti a conoscenza che anche quest’anno tante ragazzi e tanti ragazzi che han completato gli studi, emigreranno verso “lidi lontani” a causa della inettitudine sua e dell’amministrazione comunale, che in tanti anni non ha messo in cantiere una politica occupazionale seria che garantisca un futuro nelle nostre terre di origine.

Lei, assessore Giovanni Gravante, ecco il suo nome che sfuggiva causa la sua inoperosità, dovrebbe vergognarsi del suo operato, dovrebbe vergognarsi perché ha usurpato il consenso datole dal popolo solo per benefici personali, ovvero l’avvicinamento al suo paese in quanto militare in istanza in una caserma del Nord Italia,permettendo, allo stesso tempo, che tanti altri emigrino come avveniva negli anni 60 e 70,dovrebbe vergognarsi per l’esasperazione che vivono tanti giovani grazzanisani nelle sere libere nel loro paese. Quando si sarà vergognato abbastanza, si faccia un giro per le strade cittadine, dopo che avremo fatto conoscere il suo nome, le sue responsabilità ed il suo operato, guardando in faccia i tanti giovani, ammetta il suo fallimento e si DIMETTA!
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